
  
    [image: Logo]
    
      
        
          Home
          Team
          Leistungen
          PV-Rechner
          Blog
          Kontakt
          ANFRAGE SENDEN
        
        
          

        

        ANFRAGE SENDEN
      

    

    
      [image: Symbol]
      [image: Symbol]
      [image: Symbol]
      [image: Symbol]
    

  

  
    [image: Photovoltaik der ASE GmbH]
      
        Ihr Partner vor Ort


        Geld sparen leicht gemacht durch Photovoltaik


      

    
    
      
        
          
            Über 25


            JAHRE PV-ERFAHRUNG


          

          
            Über 3 Megawatt


            INSTALLIERTE ANLAGEN (STAND ZUM 31.12.2022)


          

          
            Über 3 Megawatt


            97,5 % der Kunden empfehlen uns weiter


          

        

      

    
    
      
        
          
            Neue Photovoltaik? - wir kommen schon.
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                  Notstromfähigkeit wichtig wie nie zuvor


                  Die Notstromfähigkeit von Photovoltaikanlagen ist von großer Bedeutung, insbesondere in Zeiten von Netzüberlastung und Stromausfällen.
Die Notstromfähigkeit von PV-Anlagen ist auch für Privathaushalte von Vorteil. Sie ermöglicht es den Bewohnern, ihre elektrischen Geräte weiterhin zu betreiben und grundlegende Bedürfnisse wie Beleuchtung, Kühlung oder das Aufladen von Mobiltelefonen zu erfüllen.
Die Integration von Batteriespeichern in PV-Anlagen erhöht die Notstromfähigkeit zusätzlich. 
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                  Solarstrom für Haushaltsstrom, E-Auto und Wärmepumpe 


                  Entdecken Sie die perfekte Photovoltaikanlage für Ihr Zuhause, geplant und ausgelegt von einem erfahrenen Handwerksmeisterbetrieb. Mit unseren hochwertigen Glas-Modulen und stabilen Blechplatten garantieren wir Ihnen eine herausragende Qualität. Unsere Anlagen erreichen eine beeindruckende Performance von 65 %-85 % Eigenverbrauch, sodass Sie Ihren eigenen erzeugten Strom optimal nutzen können. Verpassen Sie nicht die Chance, richtig viel Geld einzusparen und profitieren Sie von einer zuverlässigen und effizienten Photovoltaikanlage.
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                  E-Auto-Förderung


                  Ab dem 1.1.2024 beträgt der Bundesanteil der Förderung für batterieelektrische Fahrzeuge und Brennstoffzellenfahrzeuge mit Nettolistenpreis bis zu 45.000 Euro: 3.000 Euro. Fahrzeuge mit höherem Nettolistenpreis erhalten keine Förderung mehr. Der Kreis der Antragsberechtigten bleibt auf Privatpersonen beschränkt.
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                  Elektromobilität - Die Zukunft der Fortbewegung


                  Elektromobilität revolutioniert die Art und Weise, wie wir uns bewegen. Elektrofahrzeuge sind umweltfreundlich, leise und effizient. Sie reduzieren Emissionen und tragen zur Luftqualität bei. Mit stetig steigender Reichweite und wachsender Ladeinfrastruktur sind Elektrofahrzeuge die Antwort auf eine nachhaltigere Mobilität. Willkommen in der grünen Zukunft der Fortbewegung!

                

              

            

            jetzt Angebotsanfrage senden
          

          [image: Photovoltaik der ASE GmbH]

        

      

    
    
      
        
          L


          Leistung

          
            Entdecken Sie die perfekte Lösung für Ihre Energieversorgung mit unserem umfassenden Angebot an Photovoltaikanlagen, Hauskraftwerken und Batteriespeichern. 

Als erfahrene Gutachter für Elektrotechnik und Photovoltaik bieten wir Ihnen eine professionelle Beratung, Planung und Ausführung aus einer Hand. Bei uns arbeitet der Chef noch persönlich mit im Familienbetrieb, sodass Sie von unserer langjährigen Expertise und Leidenschaft für erneuerbare Energien profitieren. 

Wir legen großen Wert auf eine individuelle Betreuung und verzichten bewusst auf Vertriebsmitarbeiter. Jede Beratung führen wir persönlich durch und ermitteln die optimalen Parameter für Ihre spezifischen Bedürfnisse. Mit unserer umfassenden Wartung von Photovoltaikanlagen stellen wir sicher, dass Ihre Anlage stets effizient und zuverlässig funktioniert. 

Darüber hinaus sind wir auch Ihr Ansprechpartner für Elektromobilität und Ladestationen. Wir bieten Ihnen maßgeschneiderte Lösungen, um Ihr Zuhause fit für die Zukunft der Mobilität zu machen. Vertrauen Sie auf unseren Familienbetrieb und profitieren Sie von unserer Fachkompetenz, Zuverlässigkeit und dem persönlichen Engagement. 

Kontaktieren Sie uns noch heute für eine unverbindliche Beratung und lassen Sie uns gemeinsam Ihre Energiezukunft gestalten.
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              Photovoltaik-Anlagenbau
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              Hauskraftwerke
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              Batteriespeichersysteme
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              Gutachter
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              Montage, Wartung
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              Elektromobilität


            

          

          
            Mehr erfahren
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        Geldsparen leicht gemacht

        
          Mit unserer maßgeschneiderten Photovoltaikanlage und Batteriespeicherlösung können Sie deutlich Geld bei Ihrer Stromabrechnung sparen. Unsere perfekt geplante Photovoltaikanlage wird so ausgelegt, dass Sie ungefähr das Doppelte an Leistung auf Ihrem Dach haben, als Ihr jährlicher Stromverbrauch beträgt. 

Angenommen, Sie verbrauchen etwa 5000 kWh pro Jahr, dann ist eine zehn kWp Anlage die richtige Größe für Sie. Die korrekte Auslegung des Batteriespeichers ergibt sich aus der Hälfte Ihres Jahresverbrauchs, geteilt durch 250, wobei die 250 für die Batteriezyklen stehen. Dadurch ergibt sich eine korrekte Batteriegröße von 10 kWh. Mit diesen Daten und Ihrer Bereitschaft zur Mitarbeit können Sie einen Autarkiegrad von bis zu 85 % oder sogar mehr erreichen. 

Durch die Nutzung der Sonnenenergie und den intelligenten Einsatz des Batteriespeichers können Sie Ihren Eigenverbrauch maximieren und somit Ihre Abhängigkeit vom Stromnetz reduzieren. Das bedeutet, dass Sie weniger Strom von Ihrem Energieversorger beziehen müssen und somit Ihre Stromkosten erheblich senken können. 

Nutzen Sie die Vorteile unserer maßgeschneiderten Photovoltaik- und Batteriespeicherlösung und starten Sie noch heute in eine nachhaltige und kostengünstige Energiezukunft. Kontaktieren Sie uns für eine unverbindliche Beratung und lassen Sie uns gemeinsam Ihre individuelle Lösung entwickeln.
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              Photovoltaik


              Mit Photovoltaik und Batterie deutlich Geld sparen bei der Stromabrechnung
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              Photovoltaik Gutachten


              Photovoltaik Gutachten, Privatgutachten, Versicherungsgutachten.
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              Elektroinstallation


              Die moderne Elektroinstallation für mehr Komfort und Sicherheit.
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              Elektro Gutachten


              Privatgutachten, Beweissicherungsverfahren, Versicherungsgutachten Elektrotechnik.
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            Hier finden Sie die perfekt geplante Photovoltaikanlage eines unserer Kunden. Er erreicht eine Eigenverbrauchtsquote von 84% seines erzeugten Stromes.

            EIGENVERBRAUCH MAXIMIEREN - GELDSPAREN LEICHT GEMACHT - BEITRAG LESEN HIER KLICKEN
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        House brands

        PV modules, inverters, batteries
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              Sungrow Hybrid Wechselrichter


              Sungrow Hybrid Hochvolt Wechselrichter SH8.0RT mit Notstrom-Ausgang. Ein 3-Phasen Smartmeter liegt bereits bei. WiFi- oder Ethernet-Schnittstellen an das kostenfreie iSolarCloud-Portal

              
                MEHR INFORMATIONEN
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              Sungrow Batterie


              Lithium-Ionen-Batterien von Sungrow. Modular erweiterbar. Permanenter 30 A Lade- und Entladestrom möglich. Leistungsstarke Not-/Ersatzstrom-und Off-Grid-Funktionalität möglich. 10 Jahre Produktgarantie.

              
                MEHR INFORMATIONEN
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              Axitec 380Watt made German Brand


              AXIbiprime G XL HC MW BLK Hochleistungs-Bifacial-Solarmodul 120-halbzellig, Glas/Glas, Heterojunction. Erhöhte Sicherheit durch verbesserten Brandschutz. Mehr Leistung.

              
                MEHR INFORMATIONEN
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            Über uns

            Unsere Geschichte
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                  Unser Team
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                  Unsere Vision

                
              

              
                
                  Die ASE GmbH in Schmiechen ist ein etablierter Familienbetrieb mit über 25 Jahren Erfahrung in Photovoltaik und Elektrotechnik. Unsere Expertise, Qualität und Kontinuität machen uns zur vertrauenswürdigen Wahl für saubere Energieprojekte. 
Bald in zweiter Generation – für eine nachhaltige Zukunft.

Die Firma ASE GmbH in Schmiechen ist ein herausragendes Beispiel für einen erfolgreichen Familienbetrieb in der Photovoltaikbranche mit über 25 Jahren Erfahrung. Gegründet von engagierten Pionieren auf dem Gebiet der erneuerbaren Energien, hat sich das Unternehmen im Laufe der Jahre zu einem etablierten Experten für Photovoltaik und Elektrotechnik entwickelt.


                  
                    
                      

                      Weiterlesen

                    

                    
                      Was ASE GmbH auszeichnet, ist nicht nur die langjährige Erfahrung, sondern auch die Fachkompetenz der Mitarbeiter, darunter Elektrotechnikmeister, die das Herzstück des Betriebs bilden. Ihre Expertise erstreckt sich über die gesamte Bandbreite der Photovoltaik, von der Planung und Installation von Solaranlagen bis hin zur Wartung und Reparatur. Dies gewährleistet nicht nur qualitativ hochwertige Arbeit, sondern auch die Einhaltung strenger Sicherheits- und Qualitätsstandards.

Ein bemerkenswerter Aspekt der ASE GmbH ist die bevorstehende Übergabe an die zweite Generation der Familie. Dies zeigt nicht nur die Nachhaltigkeit des Unternehmens, sondern auch die Bereitschaft, sich den sich wandelnden Technologien und Anforderungen des Marktes anzupassen. Die Fortführung des Familienbetriebs unterstreicht das Engagement für Kontinuität und Innovation gleichermaßen.

Die ASE GmbH hat nicht nur in Schmiechen, sondern auch in der Region einen hervorragenden Ruf aufgebaut. Sie hat dazu beigetragen, die Nutzung sauberer und erneuerbarer Energiequellen zu fördern, die Umweltbelastung zu reduzieren und gleichzeitig ihren Kunden dabei geholfen, Energiekosten zu senken. Dies macht sie zu einem wichtigen Akteur im Bereich der erneuerbaren Energien und zeigt, wie Familienunternehmen eine entscheidende Rolle bei der Gestaltung einer nachhaltigeren Zukunft spielen können.




                    
                  

                

                
                  Unser Team bei Themel Elektro ist geprägt von Tradition und Innovation. Mit über 25 Jahren Erfahrung und einem Elektromeister Werner Themel als Gründer,  Heike Themel als Geschäftsführerin, sowie dem aufstrebenden zukünftigen Elektromeister Christian Themel und einem engagierten Mitarbeiter sind wir bestens gerüstet, um Ihre Elektroprojekte erfolgreich umzusetzen.


                

                
                  Unsere Vision für die Zukunft ist geprägt von einem starken Engagement für Nachhaltigkeit und erneuerbare Energien. Als Familienbetrieb in zweiter Generation mit über 25 Jahren Erfahrung in Elektrotechnik und Photovoltaik sind wir, die ASE GmbH in Schmiechen, bestens gerüstet, um eine nachhaltige Energiezukunft zu gestalten. 

Mit unserem erfahrenen Team setzen wir uns für saubere Energieprojekte ein. Unsere Expertise und Qualität haben uns in der Region einen hervorragenden Ruf verschafft. Die bevorstehende Übergabe an die nächste Generation zeigt unsere Bereitschaft, uns den sich wandelnden Anforderungen des Marktes anzupassen und unsere Tradition der Innovation fortzusetzen. 

Unser Ziel ist es, weiterhin zur Nutzung erneuerbarer Energien beizutragen, die Umweltbelastung zu reduzieren und unseren Kunden dabei zu helfen, Energiekosten zu senken. 

Themel Elektro steht für Kontinuität, Qualität und Nachhaltigkeit – für eine bessere Energiezukunft.
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        Unsere Projekte
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            TERMINE & KONTAKT

            
              Telefon: 015170091091

            
            
              E-Mail: info@ase-gmbh.bayern

            
          

          
            ANSCHRIFT 

            Fuggerstr. 15
86511 Schmiechen
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              Impressum
              Datenschutz
              AGB
            

          

        

      

    
  

  
  
  
